

重庆长星二期厂房开工奠基

2013年11月13日凌晨6时—11时，重庆长星光电子制造有限公司全体员工及重要嘉宾在三楼会议室及二期施工现场举行了一次别开生面的开工奠基仪式。

凌晨6时，响亮的鞭炮、醒目的标语、鲜艳的红绸缎、庄严的深色奠基石及铁铲把整个施工现场映衬得喜气洋洋。上午9时30分，全体员工怀着无比激动的心情齐聚在三楼会议室翘首以待。行政人事部董经理首先宣布“重庆长星二期工程开工奠基仪式”正式开始。紧接着，王董事长给我们介绍了整个二期工程概况并对二期厂房顺利开工亲切致辞。再接着，所有员工及重要嘉宾聚集操场准备为奠基工程培土，尽管天上飘着菲菲细雨，但我们的心情丝毫未受影响，依然迈着矫健的步伐，整齐有序地来到奠基石旁，大家争先拿起手中铁铲，为二期工程开工培土奠基、更为二期厂房添砖加瓦。最后，嘉宾们纷纷与员工们合影留念，并共同预祝：长星公司开工大吉、前程似锦！

“二期连着你我他、长星发展靠大家”！本次开工奠基仪式为长星二期工程启动拉开了序幕，同时也是长星发展史上的一个重要里程碑！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/84359.html>